
JOSÉ LUIS TAMAYO 
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José Luis Tamayo, 27 de enero de 2020 

CONVOCATORIA 

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 
ENERO 2020 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL 
DE JOSÉ LUIS TAMAYO 

Señor 
Pedro Chalen Silvestre 
Vicepresidente 

r^. G.A.D. PARROQUIAL RURAL DE JOSÉ LUIS TAMAYO 
^ Ciudad.-

De mis consideraciones: 

De conformidad con el artículo No. 318 del Código Orgánico de Organización Territorial, 
Autonomía y Descentralización (COOTAD), se convoca a usted a la Segunda Sesión 
Ordinaria correspondiente al mes de enero de 2020, la misma que se efectuará el 
día miércoles 29 de enero de 2020 a las 10hOO a.m. en la Sala de Sesiones del 
G.A.D. Parroquial Rural de José Luis Tamayo, para tratar el siguiente Orden del Día: 

1. Análisis y aprobación para solicitar el desbloqueo del código C.P.C. del servicio 
de alimentación para iniciar proceso de feria inclusiva. 

2. Lectura de oficios recibidos y oficios enviados. 
3. Varios y resoluciones. 
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SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 
ENERO 2020 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL 
DE JOSÉ LUIS TAMAYO 

Señora 
Nory Rodríguez De La Cruz 
Vocal Principal 
G.A.D. PARROQUIAL RURAL DE JOSÉ LUIS TAMAYO 
Ciudad.-

De mis consideraciones: 

De conformidad con el artículo No. 318 del Código Orgánico de Organización Territorial, 
Autonomía y Descentralización (COOTAD), se convoca a usted a la Segunda Sesión 
Ordinaria correspondiente al mes de enero de 2020, la misma que se efectuará el 
día miércoles 29 de enero de 2020 a las 10hOO a.m. en la Sala de Sesiones del 
G.A.D. Parroquial Rural de José Luis Tamayo, para tratar el siguiente Orden del Día: 

1. Análisis y aprobación para solicitar el desbloqueo del código C.P.C. del servicio 
de alimentación para iniciar proceso de feria inclusiva. 

2. Lectura de oficios recibidos y oficios enviados. 
3. Varios y resoluciones. 

José Luis Tamayo, 27 de enero de 2020 

CONVOCATORIA 

TAMAYO 

Copia: Archivo. 
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José Luis Tamayo, 27 de enero de 2020 

CONVOCATORIA 

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 
ENERO 2020 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL 
DE JOSÉ LUIS TAMAYO 

Señor 
Hugo Barrera Peña 
Vocal Principal 
G.A.D. PARROQUIAL RURAL DE JOSÉ LUIS TAMAYO 
Ciudad.-

De mis consideraciones: 

De conformidad con el artículo No. 318 del Código Orgánico de Organización Territorial, 
Autonomía y Descentralización (COOTAD), se convoca a usted a la Segunda Sesión 
Ordinaria correspondiente al mes de enero de 2020, la misma que se efectuará el 
día miércoles 29 de enero de 2020 a las 10hOO a.m. en la Sala de Sesiones del 
G.A.D. Parroquial Rural de José Luis Tamayo, para tratar el siguiente Orden del Día: 

1. Análisis y aprobación para solicitar el desbloqueo del código C.P.C. del servicio 
de alimentación para iniciar proceso de feria inclusiva. 

2. Lectura de oficios recibidos y oficios enviados. 
3. Varios y resoluciones. 
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SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 
ENERO 2020 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL 
DE JOSÉ LUIS TAMAYO 

Señor 
Juan Perero Tómala 
Vocal Principal 
G.A.D. PARROQUIAL RURAL DE JOSÉ LUIS TAMAYO 
Ciudad.-

De mis consideraciones: 

De conformidad con el artículo No. 318 del Código Orgánico de Organización Territorial, 
Autonomía y Descentralización (COOTAD), se convoca a usted a la Segunda Sesión 
Ordinaria correspondiente al mes de enero de 2020, la misma que se efectuará el 
día miércoles 29 de enero de 2020 a las 10hOO a.m. en la Sala de Sesiones del 
G.A.D. Parroquial Rural de José Luis Tamayo, para tratar el siguiente Orden del Día: 

1. Análisis y aprobación para solicitar el desbloqueo del código C.P.C. del servicio 
de alimentación para iniciar proceso de feria inclusiva. 

2. Lectura de oficios recibidos y oficios enviados. 
3. Varios y resoluciones. 

José Luis Tamayo, 27 de enero de 2020 

CONVOCATORIA 

Copia: Archivo. 
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José Luis Tamayo, 27 de enero de 2020 

REGISTRO DE ENTREGA DE CONVOCATORIA 

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 
ENERO 2020 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL 
DE JOSÉ LUIS TAMAYO 

NOMBRE CARGO FIRMA 

PEDRO CHALEN SILVESTRE VICEPRESIDENTE 

NORY RODRÍGUEZ DE LA CRUZ 

HUGO BARRERA PEÑA 

VOCAL PRINCIPAL 

JUAN PERERO TOMALA 

VOCAL PRINCIPAL 

VOCAL PRINCIPAL 

De conformidad con el artículo No. 318 del Código Orgánico de Organización Territorial, 
Autonomía y Descentralización (COOTAD), se convoca a Segunda Sesión Ordinaria 
correspondiente al mes de enero de 2020, la misma que se efectuará el dia 
miércoles 29 de enero de 2020 a las lOhOO a.m. en la Sala de Sesiones del G.A.D. 
Parroquial Rural de José Luis Tamayo, para tratar el siguiente Orden del Día: 

1. Análisis y aprobación para solicitar el desbloqueo del código C.P.C. del servicio 
de alimentación para iniciar proceso de feria inclusiva. 

2. Lectura de oficios recibidos y oficios enviados. 
3. Varios y resoluciones. 

Atentamente, 
DIOS, PATRIA Y LIBERTAD 

Sra. Mifehel 
Presidente 
G.A.D. PARROQUIAL RURAL 

Cruz Rocafuert. 

Copla: Archivo. 

MDC/jc 

Dirección: Barrio Centenario Av. 9 y calle 12 Telf.: 2779027 e-mail: jpjoseluistamayo@hotmail.com vvww.jltmuey.gob.ee 

JOSÉ LUIS TAMAYO - SANTA E L E N A - E C U A D O R 



JOSÉ LUIS TAMAYO 
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ACTA #02-2020 

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE ENERO DEL 2020 O 
JUNTA PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS TAMAYO 

José Luis Tamayo, 29 de enero del 2020 

En la parroquia José Luis Tamayo- Provincia de Santa Elena, a los veintinueve días del 
mes de enero del dos mil veinte, siendo las nueve horas, previa convocatoria y al 
amparo de lo que dispone el Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización en su art. 318, se reúnen en Sesión Ordinaria de Junta Parroquial 
Rural de José Luis Tamayo, presidida por la Sra. Mishel De La Cruz Rocafuerte, 
Presidenta del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de José Luis 
Tamayo, con la presencia de los Vocales Principales: Sr. Pedro Chalen Silvestre, 
Vicepresidente, Sra. Nory Rodríguez De La Cruz, Sr. Hugo Barrera Peña, Sr. Juan 
Perero Tómala; actúa como Secretario el Sr. José Daniel Conforme Yagual. 

Sra. Mishel De la Cruz - Presidenta. - Compañeros, vamos a dar inicio a la presente 
Sesión Ordinaria correspondiente a la segunda del mes de enero del dos mil veinte, 
señor secretario proceda a constatar el quorum pertinente. 

Sr. José Daniel Conforme Yagual - Secretario. - Buenos días señora presidenta, 
señores vocales. Con su autorización señora presidenta procedo a constatar el quorum 
respectivo: 

Sra. Mishel De La Cruz Rocafuerte, presidenta Presente 
Sr. Pedro Chalen Silvestre, vicepresidente Presente 
Sra. Nory Rodríguez De La Cruz, vocal principal Presente 
Sr. Hugo Barrera Peña, vocal principal Presente 
Sr. Juan Perero Tómala, vocal Principal Presente 

Señora presidenta, se encuentran presentes todos los Vocales Principales, por lo tanto 
contamos con el quorum reglamentario para instalar la presente sesión. 

Sra. Mishel De la Cruz - Presidenta. - Existiendo el quorum reglamentario se instala la 
sesión. Señor secretario dé lectura a la Orden del Día. 

Sr. José Daniel Conforme Yagual - Secretario. - De inmediato doy lectura al Orden 
del día de la presente sesión ordinaria de junta, correspondiente a la primera del mes de 
enero del año dos mil diecinueve: 

1. Análisis y aprobación para solicitar el desbloqueo del código C.P.C. del 
servicio de alimentación para iniciar proceso de feria inclusiva. 
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2. Lectura de oficios recibidos y oficios enviados. 
3. Varios y resoluciones. 

Hasta aquí la lectura del Orden del día señora presidenta. 

© 
Sra. Mishel De la Cruz - Presidenta. -Señores vocales está puesta a consideración el 
orden del día para su respectiva aprobación. 

No habiendo ninguna observación se procede a tomar votación para la aprobación de la 
presente Sesión Ordinaria: 

Sra. Mishel De La Cruz Rocafuerte, presidenta Aprueba 
Sr. Pedro Chalen Silvestre, vicepresidente Aprueba 
Sra. Nory Rodríguez De La Cruz, vocal principal Aprueba 
Sr. Hugo Barrera Peña, vocal principal Aprueba 
Sr. Juan Perero Tómala, vocal Principal Aprueba 

Sr. José Daniel Conforme Yagual - Secretario. - Señora presidenta, le comunico que 
existen cinco votos que aprueban, en consecuencia: 

Por unanimidad de votos de los vocales presentes se aprueba el orden del día para 
la presente sesión ordinaria del 29 de enero del 2020. 

Sra. Mishel De la Cruz - Presidenta. -Señor secretario continúe con la lectura del 
primer punto del orden del día. 

Sr. José Daniel Conforme Yagual - Secretario. - De inmediato doy lectura al siguiente 
^ punto del Orden del día: 

1. ANÁLISIS Y APROBACIÓN PARA SOLICITAR E L DESBLOQUEO DEL 
CÓDIGO C.P.C. DEL SERVICIO DE ALIMENTACIÓN PARA INICIAR 
PROCESO DE FERIA INCLUSIVA. 

Sra. Mishel De la Cruz - Presidenta. - Conocemos que los procesos de acuerdo al 
convenio firmado con el MIES. El convenio ha tenido como primer proceso una carta de 
intención de cuales son los proyectos que vamos a manejar. En el mes de febrero se va 
ha realizar la suscripción del convenio porque recordemos que estamos en una etapa 
planificando todo lo que se llevo a cabo el año anterior entonces es necesario de poder 
terminar con eso y luego hacer la firma del nuevo convenio. En base a los proceso de 
alimentación a los niños, esto se va a realizar tal como se ha realizado el año pasado por 
medio de una feria inclusiva pero para eso primero hay que pedir al SERCOP de que 
pueda desbloquearnos el código y nosotros hacer el trámite para hacer lo que es la feria 
inclusiva. Las chicas de Katering Asotamay quienes están brindando el servicio a los 
diferente Centros de Desarrollo Infantiles el año pasado cumplió con todos los 
parámetros y pudieron acceder a lo que es la feria inclusiva. Esperamos que la mano de 
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JOSÉ LUIS TAMAYO 
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obra en ese recurso se quede aquí, entonces ya depende de ellos que se cumpla 
también con los lineamientos porque es feria inclusiva. 

Sra. Nory Rodríguez De la Cruz - Vocal Principal . - Estos procesos ya lo hemos 
venido haciendo en años anteriores que hemos venido funcionando como vocales del 
GAD Parroquial. Se que hay preocupaciones por parte de las personas de Katering, es 
un proceso que se hace siempre y cuando, no hay que tener preocupaciones porque eso 
se debe al alimento que ellos han hecho, y no hay porque preocuparse. 

© 

No habiendo ninguna observación se procede a tomar votación para la aprobación de la 
presente Sesión Ordinaria: 

Sra. Mishel De La Cruz Rocafuerte, presidenta Aprueba 
Sr. Pedro Chalen Silvestre, vicepresidente Aprueba 
Sra. Nory Rodríguez De La Cruz, vocal principal Aprueba 
Sr. Hugo Barrera Peña, vocal principal Aprueba 
Sr. Juan Perero Tómala, vocal Principal Aprueba 

Sr. José Daniel Conforme Yagual - Secretario. - Señora presidenta, le comunico que 
existen cuatro votos que aprueban, en consecuencia: 

Por unanimidad de votos de los vocales presentes se aprueba la solicitud el 
desbloqueo del código C.P.C. del servicio de alimentación para iniciar proceso de 
feria inclusiva. 

Sra. Mishel De la Cruz - Presidenta. -Señor secretario continúe con la lectura del 
siguiente punto del orden del día. 

Sr. José Daniel Conforme Yagual - Secretario. - De inmediato doy lectura al siguiente 
punto del Orden del día: 

2. LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS Y OFICIOS ENVIADOS. 

Sr. José Daniel Conforme Yagual - Secretario. - (se procese a realizar la lectura de 
los oficios recibidos y oficios enviados) 

Sra. Mishel De la Cruz - Presidenta. -Señor secretario continúe con la lectura del 
siguiente punto del orden del día. 

Sr. José Daniel Conforme Yagual - secretario. - De inmediato doy lectura al siguiente 
punto del Orden del día: 

3. ASUNTOS VARIOS. 

Sra. Mishel De la Cruz - Presidenta. - Hay un tema muy importante que es el medidor 
del Auditorio del Vicente Rocafuerte hay un problema porque ya se había cambiado pero 
no resistió ese cable, cero que es por asunto de los aires por parte de CNEL no nos ha 
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JOSÉ LUIS TAMAYO 
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llegado algún reporte pero sin embargo debemos hacer el trámite correspondiente. Hay 
otro inconveniente del alcantarillado que en ciertos puntos no hay tapas de alcantarilla 
que ya se hablo con AGUPEN ciertos puntos ellos confirmaron que van a dar solución 
pero también nos supieron mencionar que otros puntos le corresponden al Municipio. 

Una vez que se han agotado los puntos del orden del día, siendo las diez horas con 
catorce minutos de la mañana se da por terminada la sesión. 

Firman el acta para dar fe de lo transcrito la presidenta, certificando el Secretario: 

Sra. Mishel de la Cruz Rocafuerte 
Presidente 
G.A.D. PARROQUIAL RURAL DE JOSÉ LUIS TAMAYO 

Certificación: Sr. José Conforme Yagual, seaetario del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural de José Luis Tamayo, certifica que lo resuelto en la 
sesión ordinaria celebrada el 29 de enero del 2020 está expreso en la presente acta que 
consta de cuatro páginas con sus respectivas resoluciones. 

Sr. José Daniel Conforme Yagual 
Secretario 

G.A.D. PARROQUIAL RURAL DE JOSÉ LUIS TAMAYO 
Certifica 


